Guide d’utilisation

Also available in English

Ce CD‑ROM renferme les résultats officiels de la 434e élection générale tenue le 210 octoseptembre 20219, et ce, sous plusieurs formats afin de répondre aux besoins de divers utilisateurs. Son contenu est décrit ci-dessous.

Carte des résultats
Une carte du pays (en format PDF) montre les résultats par code de couleurs et donne une vue d’ensemble du paysage politique à la suite de la 434e élection générale.

Tableaux sommaires
Toutes les données récapitulatives liées à la 434e élection générale se trouvent dans 13 tableaux. Pour afficher ces tableaux, cliquez sur le symbole « + » à gauche du titre Tableaux sommaires et faites votre choix dans la liste qui apparaît.

Résultats par bureau de scrutin
Les résultats de la 443e élection générale peuvent être consultés soit par candidat, soit par circonscription. Pour les afficher, cliquez sur le symbole « + » à gauche de l’option
· Résultats par bureau de scrutin – Candidats, puis, dans le menu déroulant, sélectionnez un candidat; 
OU
· Résultats par bureau de scrutin – Circonscriptions, sélectionnez une province ou un territoire, puis, dans le menu déroulant, sélectionnez une circonscription.

Inscriptions le jour du scrutin
Les inscriptions le jour du scrutin, y compris les ajouts, les corrections et les suppressions, sont affichées par circonscription et pour chaque section de vote. Pour afficher les résultats, cliquez sur le symbole « + » à gauche de l’option Inscriptions du jour du scrutin. Sélectionnez une province ou un territoire. Ensuite, sélectionnez une circonscription dans le menu déroulant.

Données brutes
Afin de répondre aux besoins des chercheurs, les données brutes afférentes à la 434e élection générale se trouvent sur le CD‑ROM en trois formats à valeur séparée par une virgule (CSV). Ces formats permettent aux chercheurs d’utiliser des tableurs et de manipuler les données selon leurs besoins.

Le format « pollbypoll_bureauparbureau » présente les mêmes champs de données que le rapport sur les résultats par bureau de scrutin mentionné ci-dessus. Il comprend les résultats de chaque bureau de scrutin, par candidat, dans chaque circonscription, de même que le nombre total de votes.

Le format « pollresults_resultatsbureau » présente les données pour chaque candidat, par bureau de scrutin, dans chaque circonscription. Il comprend le nom du candidat, son parti politique et le nombre de votes qu’il a obtenus à chaque bureau de scrutin.

Le format « polldayregistrations_enregistjourduscrutin » présente les mêmes champs de données que le rapport sur les inscriptions du jour du scrutin. Il comprend des données pour chaque bureau de scrutin dans chaque circonscription, et contient des renseignements sur les ajouts, les corrections et les suppressions effectués sur les listes électorales le jour du scrutin.

Pour accéder aux données brutes :
· affichez le répertoire du CD‑ROM;
· cliquez à droite sur l’icône du CD‑ROM et sélectionnez l’option Explorer;
· [bookmark: _GoBack]double-cliquez sur le dossier « 513 »;
· double-cliquez sur le sous-dossier « data_donnees ».

Tous les fichiers CSV et les tableaux récapitulatifs mentionnés se trouvent à cet endroit.

Affichage
Utilisez la barre de défilement horizontale ou verticale pour accéder à toutes les données des tableaux.

Impression
Pour imprimer correctement les tableaux, sélectionnez l’orientation Paysage dans le menu d’impression.






